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Señores
JUZGADO PRIMERO CIVIL DEL CIRCUITO DE SOCORRO
E.                S.               D. 

REF: RADICACIÓN CONTESTACIÓN DEMANDA

ARISTÓBULO MENESES RUEDA, identificado con cédula de ciudadanía N° 91.102.032 de Socorro, abogado en
ejercicio con Tarjeta Profesional N° 117.229 del Consejo Superior de la Judicatura, actuando en calidad de
apoderado especial de la parte demandada en virtud del poder conferido, a través del presente escrito me permito
radicar contestación de la demanda ordinaria laboral radicado N° 2020-00060-00, con copia a la parte accionante, la
cual fue notificada al correo electrónico modasmedellinsocorro@gmail.com, el día ocho (08) de Septiembre de dos
mil veinte (2020). 

En virtud de lo anterior anexo al presente mensaje de datos :

1. Contestación en pdf
2. Prueba documental pdf.
3. Poder pdf. 
4. Prueba documental (Audio)

Agradezco la confirmación de recibido de su parte.

Cordialmente, 

ARISTOBULO MENESES RUEDA

mailto:modasmedellinsocorro@gmail.com
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Señores  

JUZGADO PRIMERO CIVIL DEL CIRCUITO DE SOCORRO 

E. S. D. 

 

REF:  CONTESTACIÓN DEMANDA PROCESO ORDINARIO LABORAL  

 

DEMANDANTE:        MARISOL RIVERA PARRA 

DEMANDADA:           ESPERANZA MURILLO PINTO – DULCELINA SUAREZ ORTIZ 

PROCESO:                 ORDINARIO LABORAL  

RADICADO:           2020-00060-00 

 

ARISTÓBULO MENESES RUEDA, identificado con cedula de ciudadanía N° 91.102.032 

de Socorro, abogado en ejercicio con Tarjeta Profesional N° 117229 del Consejo Superior de 

la Judicatura, con dirección para notificaciones judiciales en la Carrera 14 N° 12-48 Local 

104 Edificio Asturias del Municipio de Socorro, Departamento de Santander, celular 311 513 

8596 y correo electrónico arismeneses@gmail.com, obrando en calidad de apoderado 

especial de la señora DULCELINA SUAREZ ORTIZ, identificada con Cédula de 

Ciudadanía N° 37.894.822 de San Gil, con dirección para notificaciones en la Carrera 14  N° 

12-20 del municipio de Socorro, Departamento de Santander, celular 316 645 6888, correo 

electrónico modasmedellinsocorro@gmail.com, en su calidad de Representante legal del 

establecimiento de comercio denominado MEDILLÍN MODAS Y ESTILOS EM, 

identificado con Nit N° 37.894.822 -8,  y también, en calidad de apoderado especial de la 

señora ESPERANZA MURILLO PINTO, identificada con Cédula de Ciudadanía N° 

37.900.652 de San Gil, con dirección para notificaciones en la Carrera 14  N° 12-20 del 

municipio de Socorro, Departamento de Santander, celular 317 364 8768, correo electrónico 

modasmedellinsocorro@gmail.com, en virtud del poder a mi conferido, estando dentro del 

término legalmente previsto, a través del presente escrito me permito contestar la demanda 

de la referencia notificada vía correo electrónico el ocho (08) de Septiembre de dos mil veinte 

(2020)  en los siguientes términos:  

 

A LOS HECHOS 
AL PRIMERO: Es cierto. 

AL SEGUNDO: Es cierto. 

AL TERCERO: Es cierto. 

AL CUARTO: Es cierto. 

AL QUINTO: No es cierto, toda vez que la señora MARISOL RIVERA PARRA se 

presentó a conocer el almacén el día veintiséis (26) de Mayo de dos mil diecinueve (2019) e 

inició labores el primero (01) de Junio de dos mil diecinueve (2019) hasta el cuatro (04) de 

Diciembre del año dos mil diecinueve (2019), según acuerdo verbal efectuado con mi 

representada ESPERANZA MURILLO PINTO.  

AL SEXTO: No es cierto, toda vez que la señora MARISOL RIVERA PARRA durante el 

tiempo laborado en el almacén ubicado en el municipio de Barbosa, Departamento de 

Santander, no cumplía ninguno de los horarios y la jornada laboral señalada en este hecho, 

tal y como se demostrará al termino del proceso.  

AL SEPTIMO: Es cierto, la señora MARISOL RIVERA PARRA realizaba labores de 

aseo al local, organización y venta, según contrato verbal pactado con mi poderdante 

ESPERANZA MURILLO PINTO.  

 

mailto:arismeneses@gmail.com
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AL OCTAVO: No es cierto, toda vez que la demandante recibió por concepto de salario en 

los meses de Junio y Julio de 2019 la suma de SEISCIENTOS MIL PESOS ($600.000) 

MCTE en efectivo, sin embargo, dichos meses fueron reajustados al salario mínimo en la 

liquidación de prestaciones sociales y reajuste de salario efectuada el cinco (05) de Agosto 

de 2020 en el Juzgado Segundo Civil del Circuito de Socorro mediante autorización 

concedida por tal despacho judicial con radicado N° 2020-00055-00. 

Ahora bien, en lo relacionado con el salario correspondiente a los meses  de agosto de 2019 

al cuatro (04) de Diciembre de dos mil diecinueve (2019), se tiene que el mismo ascendía a 

la suma de UN SALARIO MINIMO LEGAL MENSUAL VIGENTE, y el mismo era 

cancelado una parte en efectivo y otra en especie, pues la aquí demandante y mi poderdante 

ESPERANZA MURILLO PINTO pactaron el pago de SEISCIENTOS CINCUENTA 

MIL PESOS ($650.000) MCTE en efectivo de manera mensual como lo prueban los recibos 

de pago que me permito adjuntar, y la suma restante para completar el salario mínimo era 

cancelada en especie, representada en tal sentido en alojamiento, pues en dicha época la 

demandante prestó sus servicios en el municipio de Barbosa y acordaron con la 

administradora del establecimiento de comercio su hospedaje en el mismo almacén.  

AL NOVENO: Parcialmente cierto, pues el lugar de ejecución del contrato fue el almacén 

MODAS MEDELLIN Y ESTILO pero la ubicación del mismo es la Carrera 14 N° 12 – 20 

del municipio del Socorro, y no en la calle 14 como se describe en el presente hecho. 

Por otra parte, es importante aclarar que el contrato de trabajo inició el día primero (01) de 

Junio de dos mil diecinueve (2019) y no el tres (03) de Mayo como pretende hacer creer la 

demandante. 

AL DECIMO: Es cierto, con la aclaración de que dicho desplazamiento se efectuó de mutuo 

acuerdo entre las partes, donde como antes se indicó se estableció el pago de un salario 

mínimo legal mensual vigente en efectivo una parte, y el restante en especie representado en 

alojamiento.  

AL UNDECIMO: Parcialmente cierto, pues si bien el contrato de trabajo terminó por 

renuncia presentada por la ex trabajadora hoy demandante, no hay prueba que corrobore que 

la renuncia estuvo motivada por las supuestas razones que expone el apoderado en el presente 

hecho.  

Ahora bien, lo que si es cierto es que la demandante MARISOL RIVERA PARRA presentó 

su renuncia por voluntad propia,  y basada en razones personales relacionadas con su estado 

psicológico, pues argumentó en un audio enviado a través de la red social WhatsApp a la 

señora ESPERANZA MURILLO, estar sufriendo de depresión, sintiéndose muy sola, y con 

pensamientos negativos, que finalmente le obligaron a renunciar para tomar el apoyo de su 

familia, esto en concordancia con la prueba documental en audio que me permito anexar a la 

presente contestación.  

AL DECIMO SEGUNDO: Parcialmente cierto, pues la demandante no cumplía en debida 

forma la jornada laboral acordada y que reseña en el libelo demandatorio, pues como se 

probará al termino del proceso, la señora MARISOL RIVERA PARRA realizaba la 

apertura del almacén en horarios totalmente diferentes y en jornadas inferiores.    

AL DECIMO TERCERO: No es cierto, el vínculo laboral terminó por voluntad de la 

trabajadora el cuatro (04) de Diciembre de dos mil diecinueve (2019).  

AL DECIMO CUARTO: Es cierto, mi mandante adelantó el trámite de autorización de 

consignación de salario y prestaciones sociales, valores estos que fueron liquidados de 

acuerdo a la realidad de la relación laboral.  
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AL DÉCIMO QUINTO: Parcialmente cierto, pues los meses de Junio y Julio si bien fueron 

cancelados inicialmente en dicha suma, en la liquidación consignada tras autorización del 

Juzgado Segundo Civil del Circuito de Socorro, le fueron reajustados con base al salario 

mínimo de dicha anualidad. En lo relacionado con los meses de Agosto a Diciembre, los 

mismos no fueron reajustados porque se pagaba una parte en efectivo que como prueban los 

recibos que me permito adjuntar a la presente contestación ascendían a la suma de 

SEISCIENTOS CINCUENTA MIL PESOS ($650.000) MCTE, y el restante era 

cancelado en especie representado en el alojamiento de la demandante en el almacén del 

municipio de Barbosa, Departamento de Santander.  

AL DECIMO SEXTO: No es cierto, no hay valor alguno a cancelar por concepto de reajuste 

salarial, pues tal como se ha indicado a lo largo de la presente contestación, y como se probará 

al termino del proceso, durante los meses de Agosto de 2019 a Diciembre de 2019 la 

demandante recibió por concepto de salario la suma de SEISCIENTOS CINCUENTA MIL 

PESOS ($650.000) MCTE, y el restante para completar el salario mínimo legal mensual 

vigente fue entregado en especie por concepto de alojamiento de la demandante en el 

municipio de Barbosa. 

AL DECIMO SEPTIMO: No es cierto, toda vez que mediante liquidación efectuada el día 

seis (06) de Agosto de dos mil veinte (2020) le fueron canceladas todas y cada una de las 

prestaciones a que tenía derecho la señora MARISOL RIVERA por el lapso comprendido 

desde el primero (01) de Junio de dos mil diecinueve (2019) hasta el cuatro (04) de Diciembre 

de 2019, prestaciones éstas que fueron liquidadas teniendo como base el salario mínimo legal 

mensual vigente, y dentro de las cuales se incluyó claramente las cesantías.  

AL DECIMO OCTAVO: No es cierto, toda vez que mediante liquidación efectuada el día 

seis (06) de Agosto de dos mil veinte (2020) le fueron canceladas todas y cada una de las 

prestaciones a que tenía derecho la señora MARISOL RIVERA por el lapso comprendido 

desde el primero (01) de Junio de dos mil diecinueve (2019) hasta el cuatro (04) de Diciembre 

de 2019, prestaciones éstas que fueron liquidadas teniendo como base el salario mínimo legal 

mensual vigente, y dentro de las cuales fueron incluidos los intereses a las cesantías.  

AL DECIMO NOVENO: No es cierto, toda vez que mediante liquidación efectuada el día 

seis (06) de Agosto de dos mil veinte (2020) le fueron canceladas todas y cada una de las 

prestaciones a que tenía derecho la señora MARISOL RIVERA por el lapso comprendido 

desde el primero (01) de Junio de dos mil diecinueve (2019) hasta el cuatro (04) de Diciembre 

de 2019, prestaciones éstas que fueron liquidadas teniendo como base el salario mínimo legal 

mensual vigente, y dentro de las cuales fue incluida la prima de servicios.  

AL VIGÉSIMO: No es cierto, toda vez que mediante liquidación efectuada el día seis (06) 

de Agosto de dos mil veinte (2020) le fueron canceladas todas y cada una de las prestaciones 

a que tenía derecho la señora MARISOL RIVERA por el lapso comprendido desde el primero 

(01) de Junio de dos mil diecinueve (2019) hasta el cuatro (04) de Diciembre de 2019, 

prestaciones éstas que fueron liquidadas teniendo como base el salario mínimo legal mensual 

vigente, y dentro de las cuales fueron incluidas las vacaciones. 

 

AL VIGESIMO PRIMERO: Es cierto, con la aclaración de que la demandante no laboraba 

en horas extras, dominicales o festivos, pues como se probará al termino del proceso, en el 

almacén ubicado en el Municipio de Barbosa, la señora MARISOL RIVERA PARRA no 

realizaba apertura del establecimiento de comercio de manera rutinaria, en el horario 

acordado.  

 

AL VIGESIMO SEGUNDO: Es cierto.  

 

AL VIGESIMO TERCERO: Es cierto, con la aclaración de que la relación laboral tuvo su 

inicio desde el primero (01) de Junio de dos mil diecinueve (2019) y no desde el mes de 

Mayo como lo señala la demandante en este hecho. 
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AL VIGESIMO CUARTO: No es cierto, pues tal como se evidencia en la liquidación de 

prestaciones sociales efectuada por autorización del Juzgado Segundo Civil del Circuito de 

Socorro bajo radicado N° 2020-00055-00, en la misma se liquidó y pago la suma de 

CIENTO NOVENTA Y CUATRO MIL SESENTA Y CUATRO PESOS ($194.064) 

MCTE, por concepto de auxilio de transporte de los meses de Junio a Julio del año 2019, 

tiempo éste laborado en el municipio de Socorro, Departamento de Santander, pues durante 

los meses de Agosto a Diciembre el contrato se llevó a cabo en el municipio de Barbosa, y 

se acordó que la demandante se alojaría en el mismo almacén, razón por la cual no existía 

causación alguna por concepto de auxilio de transporte en esos meses.  

 

AL VIGESIMO QUINTO: Parcialmente cierto, pues si bien en los meses de Junio y Julio 

de dos mil diecinueve (2019) la señora MARISOL RIVERA PARRA devengó la suma de 

SEISCIENTOS MIL PESOS ($600.000) MCTE, mediante liquidación de prestaciones y 

reajuste de salarios, consignada por autorización del Juzgado Segundo Civil del Circuito de 

Socorro, dicho salario fue debidamente reajustado y cancelado como se encuentra probado 

con la liquidación y consignación que hace parte del acervo probatorio de la demanda.  

En lo referente a los meses de Agosto a Diciembre de 2019, se tiene que si bien es cierto la 

demandante devengaba una suma en efectivo inferior al salario mínimo, dicha situación 

obedecía a que según acuerdo verbal efectuado con la señora ESPERANZA MURILLO 

PINTO a partir del mes de Agosto en adelante, el salario seria pagado una parte en efectivo 

y otra en especie, representada esta última en el alojamiento del que gozaba la aquí 

demandante en el almacén ubicado en el municipio de Barbosa, razón por la cual no es 

procedente la manifestación y solicitud relacionada con el reajuste salarial a la misma.  

AL VIGESIMO SEXTO: No es cierto, toda vez que en el almacén del municipio de 

Barbosa, la aquí demandante no abría el almacén todos los días de la semana.  

A LAS PRETENSIONES 

En relación las pretensiones propuestas por la demandante me permito manifestar su Señoría 

que NOS OPONEMOS A TODAS Y CADA UNA de las pretensiones, habida 

consideración a que a la demandante ya le fue cancelado el reajuste salarial adeudado, así 

como las acreencias laborales a que tenía derecho, sumas que debieron ser canceladas por 

parte de la señora ESPERANZA MURILLO PINTO mediante autorización concedida por el 

Juzgado Segundo Civil del Circuito de Socorro, en razón a que la demandante no se presentó 

ni siquiera a hacer entrega del inventario y las llaves del almacén.  

EXCEPCIONES 

 COBRO DE LO NO DEBIDO 

Depreco su señoría sea llamada a prosperar esta excepción, en consideración a que si bien es 

cierto existió una relación laboral entre la demandante y la señora ESPERANZA 

MURILLO PINTO, respecto de la misma ya se cancelaron los reajustes de salario 

correspondientes, así como las prestaciones sociales causadas durante dicho periodo, razón 

por la cual no es de recibo el cobro de prestaciones sociales y demás emolumentos laborales 

que se solicitan en el libelo demandatorio, pues tales conceptos ya se encuentran cancelados. 

 

 BUENA FÉ 

Ruego su señoría, declare la existencia de la buena fé por parte de las señoras ESPERANZA 

MURILLO PINTO en su calidad de administradora, y DULCELINA SUAREZ ORTIZ 

en calidad de representante legal del establecimiento de comercio, pues si bien es cierto el 

pago de la liquidación de prestaciones sociales y reajuste de salario se efectuó de manera 

tardía y no de manera inmediata a la renuncia de la trabajadora, esto se debió a que la aquí 

demandante no se hizo presente ni siquiera para hacer entrega del inventario y llaves del 

almacén en el que laboraba en el Municipio de Barbosa, Departamento de Santander. 
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Aunado a lo anterior, se tiene el hecho de que el almacén de Barbosa debió cerrarse por no 

ser económicamente viable el funcionamiento del mismo, y aunque el almacén de socorro 

continua abierto, la emergencia sanitaria golpeó fuertemente las finanzas del mismo, pues 

como es de público conocimiento se encontraba dentro de los establecimiento de comercio 

que no pudieron abrirse durante varios meses, razón por la cual el pago solo pudo efectuarse 

hasta el mes de Agosto y mediante autorización emitida por el Juzgado Segundo Civil del 

Circuito de Socorro pues la ex trabajadora hoy demandante no hizo presencia ni a entregar 

el almacén como atrás se dijo, ni a reclamar el pago de las prestaciones sociales adeudadas.  

Es importante que se tenga en cuenta para decidir que la señora ESPERANZA MURILLO 

PINTO no tenía conocimiento alguno que existía la posibilidad de proceder a hacer el pago 

mediante autorización judicial, y fue solo hasta que solicitó asesoría jurídica con el suscrito 

que pudo realizar dicho trámite.  

 GENÉRICA 

 

En consideración a lo preceptuado en el artículo 282 del Código General del Proceso, solicito 

desde ahora su Señoría se reconozca y declare de oficio cualquier excepción que resulte 

probada en el desarrollo del presente litigio.  

 

PRUEBAS 

1. INTERROGATORIO DE PARTE 

Solicito su señoría se practique interrogatorio de parte en la fecha y hora que su despacho 

estime conveniente a la parte demandante integrada por: MARISOL RIVERA PARRA. El 

interrogatorio se entregará en sobre cerrado antes de la audiencia o se practicará en forma 

verbal en la misma. 

 

2. TESTIMONIALES 
 

Solicito señor Juez, en virtud del deber procesal de rendir testimonio, artículo 208 del Código 

General del Proceso, se ordene recibir la declaración a los señores: 

 

 OMAR JESUS ULLOA ALVARADO, identificado con cédula de ciudadanía N° 

91.010.422, domiciliado en el municipio de Barbosa, Departamento de Santander, y 

residente en la Carrera 7 N° 8-12 del mismo municipio, celular 310 236 8855, en 

relación con el correo electrónico me permito informar señor Juez que el testigo no 

cuenta con dirección electrónica, razón por la cual haré llegar la citación 

personalmente. Este testimonio se requiere con el fin de probar que no es cierto que 

la señora MARISOL RIVERA PARRA realizara la apertura del almacén en Barbosa  

de manera continua e ininterrumpida en el horario que indica en el libelo 

demandatorio.   

 

 LEIDY JOHANA MURILLO OTERO, identificada con cédula de ciudadanía N° 

100.743.8939, domiciliada en el municipio de Socorro, Departamento de Santander, 

residente en la Calle 9 A N° 3-27 interior 29 del mismo municipio, con numero de 

celular 318 851 0904, correo electrónico lmurilloo@gmail.com,  a quien haré llegar 

la citación personalmente. Este testimonio se requiere con el fin de demostrar que la 

señora MARISOL RIVERA PARRA no efectuó entrega de las llaves ni el inventario 

del almacén, que las llaves las envió con otra persona y que nunca hizo presencia en 

el establecimiento de comercio a reclamar el pago de las acreencias que hoy solicita.  

 

 

 

mailto:lmurilloo@gmail.com
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 LIZETH TATIANA CASTAÑEDA, identificada con cédula de ciudadanía N° 

1.099.211.781 de Barbosa, domiciliada en el municipio de Barbosa  y residente en la 

Calle 22 N° 5 A – 02 del municipio de Barbosa, Departamento de Santander. Celular: 

312 217 8509. Correo electrónico: tatianacastañedagordillo05@gmail.com, a quien 

haré llegar la citación personalmente. Este testimonio se requiere con el fin de probar 

que no es cierto que la señora MARISOL RIVERA PARRA realizara la apertura del 

almacén en Barbosa  de manera continua e ininterrumpida en el horario que indica en 

el libelo demandatorio.   

 

3. DOCUMENTALES 

 

1. Copia del trámite de autorización para consignar salarios y prestaciones sociales a 

MARISOL RIVERA PARRA, llevado a cabo en el Juzgado Segundo Civil del 

Circuito de Socorro, bajo radicado N° 2020-00055-00. Con el fin de probar que las 

acreencias laborales que reclama la demandante ya se encuentran debidamente 

canceladas. (Folios 14).  

2. Copia de los recibos de caja menor a través de los cuales se constata pagos de 

SEISCIENTOS CINCUENTA MIL PESOS ($650.000) MCTE en meses de 

Septiembre, Octubre, Noviembre de 2019. Con el fin de probar que la demandante en 

el municipio de Barbosa devengaba $650.000 en efectivo, pues el restante según 

acuerdo verbal con la señora ESPERANZA MURILLO PINTO era cancelado en 

especie representado en alojamiento. (Folios 3) 

3. Audio enviado mediante el WhatsApp de MARISOL RIVERA PARRA al de 

ESPERANZA MURILLO PINTO. Con el fin de probar que la renuncia de la señora 

MARISOL RIVERA PARRA estuvo fundada en razones personales, y no por las 

razones que se argumentan en el libelo demandatorio.  

ANEXOS 

1. Poder para actuar.  

2. Pruebas documentales relacionadas en el acápite de pruebas. 

 

NOTIFICACIONES 
 
La demandada  DULCELINA SUAREZ ORTIZ, Representante legal del establecimiento de 

comercio denominado MEDILLÍN MODAS Y ESTILOS EM, identificado con Nit N° 37.894.822, 

recibe notificaciones en la Carrera 14  N° 12-20 del municipio de Socorro, Departamento de 

Santander, celular 316 645 6888, correo electrónico modasmedellinsocorro@gmail.com.   

 

La señora ESPERANZA MURILLO PINTO, recibe notificaciones en la Carrera 14  N° 

12-20 del municipio de Socorro, Departamento de Santander, celular 317 364 8768, correo 

electrónico modasmedellinsocorro@gmail.com.  

  

El suscrito recibe notificaciones en la Carrera 14 N° 12-48 Local 104 Edificio Asturias del 

Municipio de Socorro, Departamento de Santander, celular 311 513 8596 y correo 

electrónico arismeneses@gmail.com.  

 

De la señora Juez, 

 
ARISTÓBULO MENESES RUEDA 
C. C. N° 91.102.032 del Socorro 

T. P N° 117229 C. S. de la J. 

mailto:tatianacastañedagordillo05@gmail.com
mailto:modasmedellinsocorro@gmail.com
mailto:modasmedellinsocorro@gmail.com
mailto:arismeneses@gmail.com


 

































 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 


